

Článok III. Ostatné dojednania

1. Objednávateľ nie je oprávnený previesť práva a povinnosti vyplývajúce mu z tejto zmluvy na tretiu osobu bez predchádzajúceho písomného súhlasu organizátora. Objednávateľ najmä nie je oprávnený previesť právo užívať stánok v priestoroch výstaviska počas veľtrhu.
2. Objednávateľ je povinný dodržiavať bezpečnostné a organizačné pokyny organizátora, resp. jeho zamestnancov a osôb, ktoré organizátor určí ako osoby oprávnené ukladať bezpečnostné a organizačné pokyny. Objednávateľ svojim podpisom potvrdzuje skutočnosť, že bol organizátorom oboznámený do momentu podpisu tejto zmluvy objednávateľom s bezpečnostnými pokynmi vzťahujúcimi sa ku prítomnosti objednávateľa vo výstavisku a so zákonmi, ktoré je povinný pri účasti na veľtrhu dodržiavať (napr. zákon č. 314/2001 Z. z. o ochrane pred požiarimi, atď.). Prílohou tejto zmluvy sú bezpečnostné pokyny a usmernenia organizátora vo vzťahu ku zachovaniu bezpečnosti osôb nachádzajúcich sa na veľtrhu a návštevnému poriadku výstaviska (ďalej ako „príloha Bezpečnostné pokyny“). Objednávateľ svojim podpisom na tejto zmluve potvrdzuje skutočnosť oboznámenia sa s prílohou Bezpečnostné pokyny a zaväzuje sa všetky ustanovenia uvedené v prílohe Bezpečnostné pokyny dodržiavať.
3. Objednávateľ je zodpovedný za bezpečnosť a ochranu zdravia pri práci svojich zamestnancov a osôb, ktoré zastupujú objednávateľa na veľtrhu.
4. Počas veľtrhu je objednávateľ v priestoroch výstaviska oprávnený používať výhradne elektrické spotrebiče zodpovedajúce platným normám a limitom stanovujúcim výšku spotreby elektrického prúdu organizátorom.
5. Objednávateľ zodpovedá za škodu spôsobenú ním, jeho zamestnancami, jeho zástupcami, dodávateľmi alebo inými osobami, ktoré sú vo vzťahu s objednávateľom v obchodnom vzťahu, jeho akýmkoľvek materiálom dodaným do priestorov výstaviska. Organizátor nezodpovedá za straty na zisku objednávateľa, ani za škody spôsobené objednávateľovi krádežou, odcudzením vecí, poškodením alebo zničením vecí objednávateľa, ktoré sa nachádzali v priestoroch výstaviska.
6. Objednávateľ je oprávnený do 31.03.2014 aj bez uvedenia dôvodu zrušiť túto zmluvu bez povinnosti uhradiť organizátorovi odstupné, a to doručením písomného oznámenia organizátorovi o zrušení tejto zmluvy. Objednávateľ je v dobe od 01.04.2014 do 30.04.2014 oprávnený aj bez uvedenia dôvodu zrušiť túto zmluvu uhradením odstupného vo výške 50% z odplaty špecifikovanej v Článku II. odsek 2 tejto zmluvy a doručením písomného oznámenia organizátorovi o zrušení tejto zmluvy. Objednávateľ je oprávnený zrušiť túto zmluvu bez uvedenia dôvodu od 01.05.2014 uhradením odstupného vo výške 100% z odplaty špecifikovanej v Článku II. odsek 2 tejto zmluvy a doručením písomného oznámenia organizátorovi o zrušení tejto zmluvy. Zmluvné strany tejto zmluvy sa dohodli a súhlasia, že uhradená odplata objednávateľom za poskytnutie stánku v zmysle Článku II. odsek 1 tejto zmluvy sa použije na uhradenie odstupného v zmysle tohto odseku tohto článku tejto zmluvy. V zmysle predchádzajúcej vety je organizátor v prípade zrušenia zmluvy objednávateľom podľa tohto odseku tohto článku tejto zmluvy oprávnený ponechať si časť odplaty/odplatu uhradenú objednávateľom vo výške odstupného podľa tohto odseku tohto článku tejto zmluvy; (ďalej aj ako „storno poplatok“); v takomto prípade sa táto zmluva považuje za zrušenú doručením písomného oznámenia organizátorovi o zrušení tejto zmluvy objednávateľom. Peňažnú sumu rozdielu medzi objednávateľom uhradenou odplatou za poskytnutie stánku a storno poplatku, vráti organizátor objednávateľovi do 30 dní odo dňa doručenia písomného oznámenia objednávateľa o zrušení tejto zmluvy objednávateľom.
7. Objednávateľ je povinný prevziať objednaný stánok dňa 03. 06. 2014 v čase medzi 17:30 hod až 22:00 hod. V prípade ak objednávateľ neprevezme objednaný stánok v termíne podľa predchádzajúcej vety, je organizátor oprávnený od tejto zmluvy odstúpiť bez uvedenia dôvodu a/alebo poskytnúť objednaný stánok akejkoľvek tretej osobe. V prípade neprevzatia objednaného stánku podľa predchádzajúcej vety objednávateľom v termíne tam uvedenom je zároveň organizátor oprávnený ponechať si uhradenú odplatu za poskytnutie stánku v plnej výške ako zmluvnú pokutu za porušenie povinnosti prevziať objednaný stánok v termíne dohodnutom v tomto odseku tohto článku tejto zmluvy. Možnosť odstúpenia podľa tohto odseku tohto článku tejto zmluvy sa nedotýka nároku na zmluvnú pokutu podľa predchádzajúcej vety.
8. Objednávateľ nie je oprávnený umiestňovať svoje propagačné materiály, reklamné prvky, označenia a iné prvky na steny a/alebo zariadenia výstaviska okrem objednaného stánku podľa tejto zmluvy. Objednávateľ taktiež nie je oprávnený rozdávať letáky a/alebo umiestňovať reklamné ponuky a/alebo reklamné materiály mimo objednaného stánku podľa tejto zmluvy.
9. Zmluvné strany tejto zmluvy sa zaväzujú zachovať mlčanlivosť o obsahu tejto zmluvy, najmä o výške odplaty, aj o všetkých podmienkach dohodnutých v súvislosti s touto zmluvou, aj o všetkých informáciách spojených s uzatvorením tejto zmluvy a s plnením vyplývajúcim z tejto zmluvy a spojených s podmienkami uvedenými v tejto zmluve, resp. zabezpečiť zachovanie mlčanlivosti zamestnancami alebo spolupracujúcimi tretími osobami o obsahu tejto zmluvy a informáciách uvedených v tomto bode, ako aj o skutočnostiach, o ktorých sa dozvedeli pri plnení záväzkov vyplývajúcich im z tejto zmluvy, nakoľko všetky informácie uvedené v tomto bode sú dôverné v zmysle § 271 zák. č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka a/alebo tvoria obchodné tajomstvo organizátora, preto tieto informácie podliehajú utajeniu v zmysle § 17 a nasl. zák. č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka.

Článok IV. Záverečné ustanovenia

1. Táto zmluva je vyhotovená v 2 rovnopisoch, po jednom pre každú zmluvnú stranu tejto zmluvy.
2. Akékoľvek zmeny a doplnky tejto zmluvy musia byť vyhotovené vo forme písomného dodatku podpísaného oboma zmluvnými stranami tejto zmluvy.
3. Na právne vzťahy neupravené touto zmluvou sa vzťahuje zákon č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník.
4. Prílohou tejto zmluvy je zoznam doplnkových služieb poskytovaných organizátorom. Organizátor poskytne doplnkové služby vybrané objednávateľom podľa označenia doplnkových služieb objednávateľom v prílohe tejto zmluvy a objednávateľ je povinný uhradiť za vybrané doplnkové služby odmenu podľa prílohy.